

荣誉证书

吴晓华 同志：

荣获“河北省师德标兵”称号。

特发此证，以资鼓励。

编号：2020369



荣誉证书

李晓文 同志：

荣获“河北省师德标兵”称号。

特发此证，以资鼓励。

编号：2019361



荣誉证书

隋月林同志：

被评选为 2018 年度沧州市师德先进个人。

特发此证，以资鼓励。

证书编号：20180381

文件编号：沧教师函[2019]8 号



荣誉证书

李晓文同志：

被评为沧州市师德标兵。特颁此证，
以资鼓励。

证书编号：S20190020

文件编号：沧教师【2019】16号





2017 · 济南

荣誉证书

黄书娟、马光、王汝峰：

在 2017 年全国职业院校信息化教学大赛高职组信息化教学设计比赛中，参赛作品《没有硝烟的战争——急性炎症》荣获三等奖。

特此表彰，以资鼓励。

全国职业院校信息化教学大赛组委会

2017 年 11 月

荣誉证书

王汝峰 雷茂香老师在 2016 年河北省职业院校信息化教学大赛中荣获一等奖。



荣誉证书

刘媛媛 庞胤 隋月林 老师：

在2018年河北省职业院校技能大赛
教学能力比赛中荣获壹等奖。



荣誉证书

刘媛媛同志：

荣获2019年沧州市科普讲解大赛三等奖，
特发此证，以资鼓励。

沧州市科学技术局 中共沧州市委宣传部 沧州市科学技术协会

二〇一九年三月

荣誉证书

HONORARY CREDENTIAL

沧州医学高等专科学校 庞胤, 刘媛媛 老师:

在中国解剖学会“日升恒隆杯”第三届全国医学生解剖学绘图大赛中, 指导的参赛作品《一呼百应》, 荣获一等奖。

特颁此证, 以资鼓励。



荣誉证书

HONORARY CERTIFICATE

沧州医学高等专科学校 隋月林老师：

在中国解剖学会于泽杯第二届全国医学生解剖绘图大赛
中，指导的参赛作品《缄默》荣获：

二 等 奖

特颁此证，以资鼓励！



荣誉证书

HONORARY CREDENTIAL

沧州医学高等专科学校 隋月林老师：

在中国解剖学会于泽杯第二届全国医学生解剖绘图大赛
中，指导的参赛作品《“成”之美》荣获：

二等奖

特颁此证，以资鼓励！



2020年全国职业院校技能大赛教学能力比赛拟获奖项目名单出炉！

聚焦职教 2020-12-12

关于2020年全国职业院校技能大赛教学能力比赛拟获奖项目的公示

2020年全国职业院校技能大赛教学能力比赛现场决赛于12月10日至12日在株洲举办。2020年比赛分为中等职业教育组、高等职业教育组和军事职业组，共收到来自地方37个代表队和军事职业组的985件参赛作品。经网络初评和现场决赛，中职组、高职组共产生一等奖82个，二等奖185个，三等奖258个；经中央军委训练管理部院校局组织评审，军事职业组共产生一等奖8个，二等奖16个，三等奖24个。

根据《关于举办2020年全国职业院校技能大赛教学能力比赛的通知》（教职成司函〔2020〕18号）要求，现将获奖名单面向社会公示（见附件），公示期自2020年12月13日起至12月22日止。公示期内，如对拟获奖项目有异议，请以书面形式向比赛执委会反映。以单位名义反映的应加盖公章，以个人名义反映的应署真实姓名、身份证号和联系电话，否则恕不受理。我们将对反映的问题进行调查核实，并为反映人保密。反映情况的书面意见务请于2020年12月22日之前通过邮递、传真或电子邮件（扫描件）送达比赛执委会。

通讯地址：北京市西城区西单大木仓胡同37号（教育部职业教育与成人教育司）；邮政编码：100816；联系电话：010-66096810；传真：010-66020434；电子邮箱：jxjc@moe.edu.cn

[附件：2020年全国职业院校技能大赛教学能力比赛拟获奖项目名单](#)

三等奖

序号	参赛队	单位	参赛作品	姓名
1	安徽省	安徽城市管理职业学院,安徽城市管理职业学院,安徽城市管理职业学院,安徽城市管理职业学院	千年盘扣，情系中国——盘扣的制作工艺与创新设计	曹煜璐,李宁,潘倩,余婉
21	海南省	海南软件职业技术学院,海南软件职业技术学院,海南软件职业技术学院,海南软件职业技术学院	抗疫铸国魂，动漫颂英雄——“济世良医”医者手办制作	赵宝春,戴敏宏,马瑞智,刘洋
22	河北省	沧州医学高等专科学校,沧州医学高等专科学校,沧州医学高等专科学校,沧州医学高等专科学校	生命之基，一呼一吸——呼吸系统	王汝峰,刘娜,刘媛媛,王蕾
23	河北省	河北对外经贸职业学院,河北对外经贸职业学院,河北对外经贸职业学院,河北对外经贸职业学院	会五洲宾客 展世界风采——展会前期筹备	刘佳杰,柳燕,张殿尉,李琦

抗“疫”医专人| 来自一线流调队的工作日记

2020-02-22 09:45:01 来源: 网易沧州

为切实贯彻落实中央、省委和市委关于疫情防控的各项决策部署，根据沧州市应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室通知要求，沧州市委市政府决定组建沧州市疫情防控流行病学调查工作队。

作为沧州市唯一一所医学类高等院校，沧州医专义不容辞勇担重任。学校领导班子在接到通知后，第一时间迅速行动，学校从中选调200余名骨干力量，尤其是有医学专业优势的教职工组建成第一批工作队。下面这篇日记就来自于抗“疫”一线流调队队员苏艳。

日记全文：

接到沧州市流行病调查组的任务命令后，除了激动，我内心还产生了对调查内容，人员分类，判断标准等系列调查技术和工作流程的焦虑，这些担心让我有了些许的畏难情绪。在学校组织流调人员流行病学调查培训后，我和大家通过认真学习培训内容，深刻领会流调工作精神，掌握疾病流行特点之后，之前的担心得到了缓解。

等到加入肃宁分队的工作组后，经过医学系闫主任和人事处张处长主持的分队研讨活动后，所有对流调工作的担心和焦虑都化作了满满的工作动力。我们组的郭明老师，林涛老师，庞胤老师，刘尊老师和刘丁丁老师，他们都是无论在专业上还是工作教学能力上都非常优秀的老师，有他们做搭档，让我增加责任感的同时也增加了安全感，同时对完成这项新任务有了更多的信心。

出发前张校长语重心长的嘱托；张忠伟处长将自己的私家车主动征用为流调工作用车；一路上万门闭户，全民抗疫的景象都来不及仔细回味，我们就开始进入讨论、研判、制定方案的工作中。20日下午，我们队进入了一线发热门诊的调查工作，经过专家组一致协商，需要派一名同志同沧州市疾控中心和肃宁疾控中心的人员进入隔离区，直接对不明原因发热人员进行流行病学调查，闫金辉主任毫不犹豫的带头走向了战争的最前线——当闫主任穿上厚厚的隔离服，踏着隔离胶鞋走向隔离区的病房时，我们所有队员都百感交集，我们的老领导，好同事，他这样为我们做出表率，用行动去诠释一名共产党员的担当。

现场调查结束后，闫主任走出病区，换下隔离衣，我们看到他满头的白发和脸上被隔离装备硌出的淤痕格外明显，直到一个多小时后的研判讨论结束时，痕迹依然清晰。刘尊老师说，闫主任我们得给您拍一下照，分享给咱们的同事们，闫主任却回答，别拍了，想想一线的医护人员，他们整天带着这些装备工作，辛苦的程度可想而知，咱们得赶紧把这项工作做好做实，减轻医务工作压力，为疫情结束尽早复工复产做好本职工作。我们再次被感动了，这就是我们沧州医专的工作风范，默默奉献，竭尽全力。这次流调工作不止让我们在实践中增长知识和才干，还让我们在精神上接受了洗礼。我相信这样的故事和课堂一定也发生在我们学校参加流行病调查的各个分队。



此刻我希望能再次提醒流调工作中的同事们，大家在工作中要照顾好自己，只要我们团结一心，一定会圆满完成上级交给的各项工作任务，为早日迎来抗疫胜利做出更大贡献，让我们戮力同心，共克时艰，相信2020春暖花开时，所有美好会如期而至。

2月20日

肃宁队：苏艳